

丽江市 | 5月19日，市委老干部局组织离退休干部前往永胜县六德乡油橄榄基地和华丽高速公路开展实地调研，深入了解党的十八大以来丽江市产业发展和重大工程项目建设情况。老同志们表示，将坚持思想政治引领，围绕中心服务大局，积极为党和人民事业增添正能量。（杨雪屏）

昆明市西山区 | 5月26日，该区根据“我看中国特色社会主义新时代”调研活动要求，组织20余名担任过区级实职的老领导参观考察乡村振兴新成果。老领导们纷纷表示，将一如既往地关心支持经济社会发展，助力乡村振兴，为西山区高质量发展点赞鼓劲。（西千宣）

保山市隆阳区 | 6月1日，区委老干部局组织工作人员前往沙滩社区“老年幸福食堂”，开展“庆六一、迎端午”活动。通过包粽子、猜灯谜等活动，增进社区居民的沟通交流，帮助少年儿童了解传统文化的魅力。（隆千宣）

禄丰市 | 5月18日，该市召开党群系统离退休干部“建言二十大”座谈会。参会老同志紧扣主题踊跃建言，围绕坚持和加强党的全面领导、推进全面从严治党、保障和改善民生等方面提出高质量建议17条。会后，相关部门及时对这些建议进行归纳梳理和分析研究。（王丽霞）

个旧市 | 5月24日至6月10日，市总工会和市委老干部局联合举办“中国梦 劳动美 喜迎二十大 墨彩颂党恩”个旧市离退休干部书画展。此次书画展共展出128幅书画作品，创作者以笔抒情、以画传意，记录党的丰功伟绩、展现党的百年风华，喜迎党的二十大胜利召开。（孙娅 许微微）

香格里拉市 | 6月2日，市老干部党委组织召开2022年度党建工作推进会。会上，新老支部书记进行工作交接，并就推进支部党建工作高质量发展提出建议。会议提出，要强化组织领导，完善工作机制，压实主体责任，健全完善离退休干部党支部党建工作体系。（香千宣）

宁洱县 | 5月16日，县委组织部、县教育体育局、县疾控中心联合开展慢性病和传染病防控知识讲座。县疾控中心医生以图文并茂的方式，详细讲解脑中风、高血压、心脑血管疾病的常见表现和危害，提醒中老年人定期体检、戒烟限酒、合理膳食、适量运动，养成健康的生活方式。（沙 微）

南涧县 | 6月1日，该县组织离退休干部走进校园，开展爱国主义教育。近年来，南涧县通过组建宣讲团进机关、进学校、进社区，开展颂党恩、讲党性、反腐倡廉等主题宣讲，引导下一代学党史、悟思想，赓续红色血脉。（陈春裕 啊焱芬）

永胜县 | 5月17日，县委老干部局组织召开离退休干部“建言二十大”和“我看中国特色社会主义新时代”座谈会。与会者结合自身经历和感受畅所欲言，回顾党的百年奋斗重大成就和历史经验，并为永胜县经济社会发展建言献策。（永千宣）

贡山县 | 5月16日，该县组织离退休干部收看中央组织部老干部局举办的第12场全国离退休干部网上专题报告会。大家纷纷表示，作为离退休干部，应立足“践”与“悟”，积极开展践行习近平经济思想调研行，为建设更有活力、更有秩序的社会主义市场经济贡献力量。（贡千宣）